
پرسپولیسی‌ها که برای ماندن در کورس و افزایش شانس‌ قهرمانی باید مقابل 

ذوب‌آهن برنده می‌شدند نتیجه‌ای بهتر از تساوی به دست نیاوردند و در فاصله 

چهار هفته به پایان لیگ شانس اندکی برای کسب عنوان قهرمانی دارند اما 

مساوی ناامید‌کننده تنها اتفاق بد برای قرمزها در اصفهان نبود و مصدومیت 

شدید وحید امیری، ستاره چند سال اخیر این تیم آب سردی بود بر پیکره یحیی و 

هواداران پرسپولیس‌ تا ناراحتی‌ و نگرانی آنها دوچندان شود. هرچند آسیب‌دیدگی 

امیری، تازه نیست و این بازیکن مدت‌هاست‌ درد ناشی از ناحیه کمر را تحمل 

می‌کند و طی این‌مدت با تمام توان در خدمت تیم ملی و پرسپولیس بود. 

 ماجرای یک آسیب‌دیدگی قدیمی 

امیری در بازی مقابل کره‌جنوبی از ناحیه کمر دچار آسیب‌دیدگی شد اما باتوجه 

به بازی‌های حساس تیم ملی در انتخابی جام‌جهانی و همچنین بازی‌های 

پرسپولیس در لیگ ترجیح‌ داد قید درمان و استراحت را بزند تا برای اسکوچیچ 

و گل‌محمدی کم نگذارد. یکی از بهترین بازیکنان حال حاضر فوتبال ما 

مهره‌های چهارم و پنجم کمرش به قدری آسیب‌دیده بود که به ران و زانو و ساق 

و انگشت‌های پایش هم فشار وارد می‌کرد و درد در این نواحی گاهی راه رفتن 

را هم برایش دشوار می‌کرد. با این حال با او تا جایی که توان داشت ادامه داد. 

اواسط ماه قبل درد قدیمی از ناحیه کمر به سراغ امیری آمد و این بازیکن چند 

بازی پرسپولیس را به همین دلیل از دست داد. در همان روزها برخی از نزدیکان 

وحید به او پیشنهاد دادند باتوجه به اینکه فناوری و تجهیزات پزشکی لازم در 

داخل کشور برای درمان مصدومیتش از ناحیه کمر وجود ندارد، به آلمان سفر 

کند تا بتواند در یکی از کلینیک‌های مجهز این کشور مراحل درمانی لازم را 

سپری کند، در غیر این‌صورت ممکن است تشدید این مصدومیت در بازی‌های 

آینده باعث شود این بازیکن خلاق و پرتلاش جام‌جهانی قطر را از دست بدهد 

اما وحید نپذیرفت تا در مقطع حساس فصل دست پرسپولیسی‌ها را در پوست 

گردو بگذارد. از طرفی پرسپولیسی‌ها که چند مهره کلیدی خود ازجمله آل‌کثیر 

و نعمتی و ترابی را به دلیل مصدومیت طولانی در اختیار نداشتند نمی‌خواستند 

یکی ‌دیگر از ستاره‌هایشان را تا آخر فصل از دست بدهند. 

 تعامل پزشکان تیم ملی و پرسپولیس 

پزشکان تیم ملی و باشگاه پرسپولیس از زمان مصدومیت امیری با یکدیگر در 

ارتباط بودند و وضعیت این بازیکن را چک می‌کردند. در چنین مواقعی معمولا 

مربیان تیم‌ها سیاست کژدار و مریز را در پیش می‌گیرند تا هم فشار به بازیکن 

نیاید و هم تیم از غیبت طولانی‌مدت آن بازیکن دچار مشکل شود تا بعد و سر 

فرصت درمان اساسی بازیکن از سر گرفته شود. البته خیلی‌ها اعتقاد داشتند 

بازی کردن امیری در اصفهان تصمیم اشتباهی بود و این بازیکن حداقل تا آخر 

اردیبهشت‌ماه باید به استراحت می‌پرداخت اما کادرفنی قرمزها وقتی سعید 

آقایی مصدوم شد و از زمین بیرون رفت ترجیح داد امیری را به جای این بازیکن 

به زمین بفرستد و درنهایت هم آن اتفاق تلخ برای امیری رخ داد!

 پرسپولیسی‌ها یک هفته بیشتر به وحید استراحت دادند

تست‌هایی که کادر پزشکی پرسپولیس قبل از بازی با ذوب‌آهن از کمر امیری 

گرفتند این اجازه را به کادرفنی داد تا از این بازیکن استفاده کنند. گویا جواب 

آزمایش‌ها مشخص کرد که این ‌بازیکن مشکلی نداشته است. نکته جالب 

اینکه به کادرفنی پرسپولیس رسانده بودند که امیری یک هفته زودتر از این هم 

می‌توانسته بازی کند! بااین حال یحیی، یک هفته بیشتر از زمان توصیه شده به 

ستاره تیمش استراحت داد تا در اصفهان و بازی حساس مقابل ذوب‌آهن ستاره 

تیمش را سرحال در اختیار داشته باشد. با این حال اوضاع طبق پیش‌بینی‌های 

قبلی پیش نرفت و ستاره ملی‌پوش قرمزها که به‌عنوان بازیکن تعویضی به میدان 

رفت به خاطر شدت مصدومیت از بازی خارج و راهی بیمارستان شد. 

 دکتر شهاب: او به جام‌جهانی می‌رسد 

پس از مصدومیت شدید وحید امیری که پزشکان ناچار شدند او را با آمبولانس 

از فولادشهر خارج کنند شایعه‌ای نگران‌کننده منتشر شد که این بازیکن ممکن 

است بازی‌های ایران در جام‌جهانی پیش رو را از دست بدهد. در همین خصوص 

و برای پیگیری بیشتر با دکتر شهاب پزشک تیم ملی تماس گرفتیم که دکتر 

شهاب خوشبختانه این خبر را تکذیب کرد و به خبرنگار »فرهیختگان« خیلی کوتاه 

گفت: »باتوجه به شرایط امیری می‌گویم این بازیکن به جام‌جهانی می‌رسد.« 

البته دکتر شهاب از توضیح بیشتر پرهیز و درخواست کرد همین یک ‌جمله 

را نشر بدهیم تا هواداران این بازیکن و به‌خصوص علاقه‌مندان به تیم‌ملی از 

نگرانی خارج شوند. 

 دیروز‌ ام‌‌آر‌آی، امروز جراحی

بازیکن ملی‌پوش پرسپولیس باتوجه به گزارش ام‌آر‌آی، امروز زیر تیغ جراحی 

می‌رود. امیری روز گذشته تحت ام‌آر‌آی قرار گرفت و با دریافت گزارش، پزشکان 

متخصص به این نتیجه رسیدند که وی باید هرچه سریع‌تر تحت عمل جراحی 

قرار بگیرد. او برای این منظور و تلاش برای هرچه سریع‌تر آماده شدن و بازگشت 

به تمرینات امروز زیر تیغ جراحی خواهد رفت. 

دوشنبه‌شب با اعالم حسن کامرانی‌فر، دبیرکل فدراسیون فوتبال، تیم ملی 

فوتبال ایران در فیفادی پیش‌رو در ماه خرداد برای آماده‌سازی مناسب برای 

جام‌جهانی 2022 قطر سه دیدار برگزار می‌کند که پیگیری‌ها نشان می‌دهد 

رقبای انتخاب‌شده کانادا، آلبانی و نیوزیلند هستند. قرار است دو بازی اول در 

کانادا و دیدار با نیوزیلند در قطر برگزار شود.

 ناکامی آمریکا مقابل حریف تدارکاتی ایران

تیم ملی کانادا که درحال‌حاضر هدایتش برعهده جان هردمن 46ساله و 

انگلیسی است، موفق شد بعد از عبور قاطعانه از سد سورینام، برمودا، آروبا و 

جزایر کیمن به مرحله نهایی مقدماتی جام‌جهانی 2022 قطر صعود کند و با 

کسب 8 پیروزی، 4 تساوی و 2 شکست بالاتر از مکزیک، آمریکا، کاستاریکا، 

پاناما، جامائیکا، السالوادور و هندوراس دومین حضور خود در جام‌جهانی را 

از بعد جام‌جهانی 1986 تجربه کند. آنها در جام‌جهانی 1986 آرژانتین با 

حضور در گروه سوم مسابقات 2 شکست 2 بر صفر مقابل مجارستان و شوروی و 

شکست 1 بر صفر مقابل فرانسه را تجربه کردند. تیم رتبه سی‌وهشتمی رنکینگ 

فیفا در جام‌جهانی 2022 قطر در گروه ششم رقابت‌ها باید مقابل کرواسی، 

مراکش و بلژیک قرار گیرد.

از بازیکنان تاثیرگذار این تیم می‌توان به بازیکن فعلی بایرن‌مونیخ و اسبق 

ونکوور وایتکپس آلفونسو دیویس اشاره کرد که در فصل 2022-2021 نتوانست 

به‌دلیل مصدومیت عملکرد خوب خود را تکرار کند اما عملکرد فوق‌العاده‌اش 

در سال فوتبالی 2020-2019 در ذهن فوتبال‌دوستان همیشه باقی خواهد 

ماند. دیگر ستاره این تیم سایل لارین 27ساله است که درحال‌حاضر پیراهن 

بشیکتاش ترکیه را بر تن دارد. او پیش از این سابقه سیگما کانادا، اورلاندو 

سیتی آمریکا و زولته وارخم بلژیک را در رزومه خود داشت. این مهاجم 27ساله 

در فصل فوتبالی 2021-2020 با ثبت 23 گل و 6 پاس گل توانست زهر خود 

را به تیم‌های فوتبال ترکیه بچشاند. مهم‌ترین ستاره فعلی کانادایی جاناتان 

دیوید 22ساله است که در کارنامه خود سابقه حضور در اتاوا آی‌سی‌اس 

کانادا، خنت بلژیک و لیل فرانسه را داراست. این مهاجم 180 سانتی‌متری 

توانست در 2 فصل اخیر با به ثمر رساندن 30 گل برای لیل فرانسه و گشودن 

دروازه تیم‌های بزرگی همچون موناکو، مارسی، المپیک لیون، پاری‌سن‌ژرمن 

فرانسه، سویای اسپانیا، سالزبورگ اتریش و وولسفبورگ آلمان از خود یک 

استعداد بزرگ بسازد و در بازار جهانی مشتریان بزرگی همچون رئال‌مادرید 

اسپانیا داشته باشد. از دیگر بازیکنان تاثیرگذار کانادایی‌ها می‌توان به استفان 

اوستاکیو بازیکن فعلی پورتو، آتیبا هاچینسون کاپیتان فعلی کانادا و هافبک 

بشیکتاش، ریچی لاریا دفاع راست ناتینگهام‌فارست انگلیس، تاجون بوکانان 

بازیکن فعلی کلوب بروخه بلژیک، جانان اوسوریو هافبک میانی تورنتوی 

کانادا، جونیور هویلت مهره هجومی کهنه‌کار ردینگ انگلیس، دونیل هنری 

دفاع میانی اسبق سوان سامسونگ کره‌جنوبی و فعلی لس‌آنجلس اف‌سی 

آمریکا، سام آدکوگبه دفاع چپ هاتای‌اسپور و میالن بوریان سنگربان ستاره 

سرخ بلگراد صربستان اشاره کرد.

این دیدار احتمالا در فاصله زمانی 9 خرداد تا 15 خرداد برگزار خواهد شد، چون 

قهرمان جام طلایی کونکاکاف 1985 و 2000 باید در تاریخ 20 و 24 خرداد 

در رقابت‌های لیگ کنفرانس کونکاکاف به دیدار کوراسائو و هندوراس برود.

دیدار نخستین کانادا و آمریکا در مقدماتی جام‌جهانی 2022 قطر با تساوی 

بدون گل به اتمام رسید اما در بازی برگشت شاگردان هردمن با گل‌های 

سایل لارین و سام آدکوگبه هم‌تیمی‌های کریستین پولسیچ را با نتیجه 2 بر 

صفر مغلوب کردند.

 ناکام مقابل انگلیس 

دیگر حریف تیم ملی در راه آماده‌سازی جام‌جهانی 2022 قطر آلبانی رتبه 

شصت‌وششمی است که به‌دلیل لغو بازی 12 خرداد مقابل روسیه فرصت 

بازی با ایران نصیبش شد. دیگر بازی‌های این تیم در لیگ ملت‌های اروپا در 

فیفادی مقابل ایسلند و رژیم‌صهیونیستی در روزهای 16 خرداد و 20 خرداد 

برگزار خواهد شد. این تیم در گروه نهم مقدماتی جام‌جهانی 2022 قطر با 

کشورهای انگلیس، لهستان، مجارستان، آندورا و سن‌مارینو هم‌گروه بود که 

کسب 6 پیروزی مقابل آندورا، سن‌مارینو و مجارستان در دیدارهای رفت‌وبرگشت 

و 4 شکست مقابل لهستان و انگلیس در دیدارهای رفت‌وبرگشت این تیم را با 

18 امتیاز در جایگاه سوم گروه قرار داد. بزرگ‌ترین افتخار تیم ملی آلبانی 

حضور در جام ملت‌های اروپا 2016 و تقابل با سوئیس، فرانسه و رومانی بود 

که حاصل آن کسب 2 شکست مقابل سوئیس و فرانسه و کسب پیروزی 1 بر 

صفر مقابل رومانی بود.

 سرمربی این تیم درحال‌حاضر ادواردو رجا 76ساله و ایتالیایی است که در 

رزومه پربار خود هدایت تیم‌هایی ازجمله پسکارا، ورونا، بولونیا، لچه، برشا، 

تورینو، جنوا، کاتانیا، کالیاری، ناپولی، آتالانتا، لاتزیوی ایتالیا و هایدوک اسپلت 

کرواسی را می‌بیند و 2 قهرمانی در سری B ایتالیا با تیم‌های وینچنزا و برشا از 

دستاوردهای این مربی است.

از بازیکنان تاثیرگذار این تیم می‌توان به برات دیمیسیتی مدافع فعلی آتالانتای 

ایتالیا و بازیکن اسبق بنونتو، ماراش کومبولا شاگرد فعلی ژوزه مورینیو و بازیکن 

اسبق هلاس ورونا، السید هیساج هافبک فعلی لاتزیو و اسبق ناپولی و امپولی، 

توماس استراکوشا سنگربان فعلی لاتزیو و سابق سالرنیتانای ایتالیا، آرماندو بروجا 

شاگرد فعلی رالف هازنهوتل در ساوتهمپتون انگلیس، ندیم باجرمی هافبک 

فعلی امپولی ایتالیا و اسبق گراس هاپر زوریخ سوئیس، کیدی بره هافبک 

فعلی اسپانیول اسپانیا و اسبق تیم‌های پایه و دوم اتلتیکومادرید و مالاگای 

اسپانیا، میترو اوزونی بازیکن درحال‌حاضر گرانادای اسپانیا و اسبق فرانس 

واروش مجارستان و لوکوموتیو زاگرب کرواسی و اندری چکیچی هافبک فعلی 

قونیه‌اسپور ترکیه و اسبق دیناموزاگرب کرواسی اشاره کرد.

این تیم 15خرداد 1400 در دیداری تدارکاتی مقابل رقیب احتمالی ولز تحت 

هدایت رابرت پیج قرار گرفت که حاصل آن کسب یک نتیجه بدون گل بود. 

همچنین این تیم در سال 2018 در دوره گذشته لیگ ملت‌های اروپا دوبار 

مقابل یکی دیگر از حریفان احتمالی تیم ملی ایران اسکاتلند تحت هدایت 

الکس مک‌لیش قرار گرفت که ماحصل آن 2 شکست 2 بر صفر و 4 بر صفر بود. 

آخرین دیدار آلبانی مقابل اوکراین به دیدار تدارکاتی دو تیم در تاریخ 13 خرداد 

1397 برمی‌گردد که با دو گل یوگن کونوپلیانکا و آندری یارمولنکو در مقابل 

تک‌گل امانوئل ندوج شاگردان آندری شوچنکو در اوکراین با نتیجه 4 بر 1 به 

پیروزی رسیدند. همچنین دیدار آلبانی در مقابل انگلیس در مقدماتی جام‌جهانی 

2022 قطر با برد 2 بر صفر و 5 بر صفر شاگردان گرت ساوتگیت به اتمام رسید.

آل‌کثیر بالاخره پای مصدومش را جراحی کرد

پرسپولیس به دنبال تمدید با عیسی
اودهورلی تصمیمی برای تمدید قرارداد مهاجم ایرانی‌اش ندارد

کاوه رضایی در دوراهی 

آل‌کثیر بالاخره پای مصدومش را جراحی کرد

پرسپولیس به دنبال تمدید با عیسی
عیسی آل‌کثیر، مهاجم پرسپولیس که مدت‌ها قبل از ناحیه رباط صلیبی مصدوم شد چند ماه در مقابل انجام عمل جراحی مقاومت کرد اما سرانجام روز گذشته 

زانوی خود را به تیغ جراحان سپرد. عیسی ۶ ، ۷ ماه از میادین دور خواهد بود اما به احتمال زیاد قراردادش با پرسپولیس تمدید خواهد شد تا فصل بعد هم در 

این تیم‌توپ بزند. باتوجه به اینکه این بازیکن در پرسپولیس مصدوم شده اخلاق حکم می‌کند قراردادش هم تمدید شود و به نظر می‌رسد پرسپولیسی‌ها هم 

قصد دارند همین کار را انجام دهند و به‌زودی قرارداد مهاجم جنوبی خود را تمدید خواهند کرد. ‌

نگاهی به وضعیت کانادا و آلبانی، رقبای تدارکاتی ایران 

یکا را برد، تیمی که به انگلیس باخت تیمی که آمر

آجرلو ناراحت بود چرا از 
یکنان پول می‌گیرند والدین باز

 تاکید  پزشک تیم ملی: 
امیری به جام‌جهانی می‌رسد

برهانی: به‌زودی اخبار خوشی از آکادمی استقلال می‌شنوید  به یحیی گفتند وحید یک هفته زودتر می‌توانست بازی کند!
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به یحیی گفتند وحید یک هفته زودتر می‌توانست بازی کند!

تاکید پزشک تیم ملی: امیری به جام‌جهانی می‌رسد
نگاهی به وضعیت کانادا و آلبانی، رقبای تدارکاتی ایران 

تیمی که آمریکا را برد، تیمی که به انگلیس باخت
امید نظری‌گوهر

خبرنگار


